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Realizace ozdravných pobytů z dotací a příspěvků z Fondu pro děti ohrožené 
znečištěním ovzduší z programu 2019/2020 v prodlouženém termínu od 1. října 
do 20. prosince 2020 

 

V souvislosti s usnesením vlády ČR, vyhlášením nouzového stavu a nastalými omezeními 
kvůli šíření koronaviru nebylo možné od druhé poloviny března 2020 realizovat ozdravné 
pobyty, hrazené z Fondu pro děti ohrožené znečištěním ovzduší (Fond). Z daného důvodu 
nemohly základní a mateřské školy využít schválené finanční prostředky, o které si řádně 
zažádaly. Prodloužený termín od 1. října do 20. prosince 2020 by umožnil realizaci 

ozdravných pobytů, které se z výše uvedených důvodů nemohly uskutečnit, navíc měly být 
ukončeny do konce dubna. Důvod mimořádného posunutí realizace pobytů na říjen je 
následkem aktuálního vývoje šíření koronaviru a s tím spojených opatření vlády, včetně 
omezení školní docházky. Zároveň tento termín z větší části umožní dodržení podmínek 
stanovených ve statutu Fondu v souvislosti s topnou sezonou.  

Celkem bylo podáno 35 žádostí na realizaci ozdravných pobytů. Prodloužení termínu 
by prozatím zvolilo 16 škol (údaj z 21. dubna), které mají předjednaný termín od října 
do prosince. Tři školy, které musely pobyt zkrátit a nedodržely smluvených 14 dní, 
si předjednaly dokončení pobytu v náhradním termínu. Celý pobyt prozatím absolvovali 
pouze žáci dvou škol.  

Školy, které by realizovaly ozdravný pobyt v prodlouženém termínu, by vyúčtování podaly do 

31. prosince 2020. Školám, které by finanční příspěvek vracely, zůstává pro finanční 
vypořádání termín 31. července 2020. V případě naúčtovaných stornopoplatků a nevyužití 
prodloužené lhůty programu 2019/2020, budou stornopoplatky hrazeny z Fondu na základě 
podaného vyúčtování.  

Informace o prodloužení programu bude zveřejněna na specializovaných webových stránkách 
města pro životní prostředí www.zdravaova.cz. 

Stanoviska 

Odbor ochrany životního prostředí doporučuje orgánům města rozhodnout o prodloužení 
Programu na realizaci ozdravných pobytů od 1. října do 20. prosince 2020. 
 

Komise životního prostředí doporučuje orgánům města rozhodnout o prodloužení termínu 
realizace ozdravných pobytů. 
 

Rada města usnesením č. 03704/RM1822/56 ze dne 28. 04. 2020 doporučuje zastupitelstvu 
města o posunutí data realizace ozdravných pobytů z dotací a příspěvků z Fondu pro děti 
ohrožené znečištěním ovzduší z "programu  2019/2020" na termíny v rozmezí od 1. října do 
20. prosince 2020 a o změně termínu v dodání vyúčtování do 31. prosince 2020 dle důvodové 
zprávy předloženého materiálu. 


